Красное

ЗНАМЯ



СРЕДА №95-96 (15949-15950) • 17 июня 2020 года

информационная газета шебекинского городского округа
Издается с 1930 года
2020 года даzeta-shebekino.ru

Цена свободная



Накануне Дня России получили паспорта

• СОБЫТИЕ

Состоялось торжественное вручение паспортов юным гражданам в рамках молодёжной акции «Мы — граждане России», посвящённой Дню России.

В преддверии главного государственного праздника вдвойне приятно получить паспорт гражданина Российской Федерации. Своих детей пришли поддержать их родители.

- Сегодня вы получите основной и главный в жизни документ. Это почётно и ответственно. Мы очень надеемся на вас, - обратился к ребятам глава администрации Шебекинского городско-

го округа Владимир Николаевич Жданов. – Теперь только своим умением, терпением, волей к победе вы должны будете доказать перед нашей великой страной и родным краем, что являетесь достойными членами общества. Хочу пожелать, чтобы каждый из вас добился в жизни того, чего он хочет, внёс вклад в процветание нашей Родины, получал новые знания и покорял новые вершины.

Председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолий Тимофеевич Светличный поздравил всех с праздником и обратился с тёплыми словами к ребятам, получающим главные документы.

- Приятно, что это стало традици-

ей – вручение паспортов юным гражданам в канун Дня России. Хотя этот праздник довольно молодой, он сочетает в себе прошлое, настоящее и будущее нашей страны. Надеюсь, вы приложите все усилия для развития нашего государства, укрепления его экономики.

На сцену для получения паспортов пригласили Дмитрия Власенко, Анастасию Жихареву, Максима Купина, Веронику Чеботарёву.

Юные граждане России поблагодарили Владимира Николаевича Жданова и Анатолия Тимофеевича Светличного, сфотографировались на приморь.

Юлия СВЕРЧКОВА Фото автора

Дорогие земляки, продолжается подписка на районную газету «Красное знамя» на 2-е полугодие 2020 года. Стоимость подписки 639 рублей 24 копейки. Для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов 1 и 2 групп стоимость

подписки на нашу газету меньше - 571 рубль 38 копеек.

Для тех, кто будет самостоятельно получать газету в редакции, подписка 300 рублей.

namya31

gazeta-shebekino.ru

2-22-73, 4-18-34

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните 2-22-73, 8-905-679-66-27 Пишите sheb-kras@yandex.ru

• НОВОСТИ

Особое внимание благоустройству и наведению порядка

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов сообщил на своих личных страницах в социальных сетях о результатах недавней рабочей поездки.

Начало рабочего дня у руководителя округа выдалось весьма насыщенным. Состоялось посещение сразу трёх территорий: Муромской, Новотаволжанской и Графовской. Намечено выполнить ряд конкретных дел.

- В плане этого года — благоустройство сквера возле Зиборовского дома культуры, наведение порядка на территории бывшей Зиборовской школы с обустройством спортивной площадки, благоустройство родника в селе Муром. В районе Графовского дома культуры будет обустроена общественная зона, — сообщил Владимир Николаевич Жданов.

Это лишь малая часть будущих изменений — впереди также реконструкция и капитальный ремонт объектов социальной и культурной сферы, развитие водоснабжения и энергообеспечения. Всемерную поддержку начинаниям руководства округа готов оказывать генеральный директор ООО «Новая Заря», член Общественной палаты Шебекинского городского округа Геннадий Иванович Чмирёв, который ведёт социально ответственный бизнес и вносит весомый вклад в развитие округа.

Больных коронавирусом прибавилось

Региональный штаб по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции сообщил статистику на 16 июня.

За минувшие сутки в Белгородской области выявили 72 случая COVID-19. В целом в регионе насчитывается 3514 больных, из них 149 человек - в Шебекинском городском округе.

За минувшие выходные скончались 4 белгородца с подтверждённым COVID-19, в их числе 1 шебекинец.

• ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 18 июня: ночью +20°С, днём +31°С, ветер восточный 3 м/с, давление 751 мм рт. **ст**.

Пятница, **19 июня**: ночью +21°C, днём +27°C, ветер северо-восточный 2 м/с, давление 749 мм рт. ст., **дождь.**



Предприятие, какого в России больше нет

• ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Имя предпринимателя из села Сурково Игоря Семёновича Болтенкова известно не только в Белгородской области, но и далеко за её пределами: он изобретатель и предприниматель, спонсор местной средней школы, детского сада и других бюджетных учреждений.

нович вплотную занялся выращиванием больших объёмов чеснока и изобретением механизмов для его уборки, но пройти мимо того факта, что в 2018 году он создал кооператив ССС НОК «Сурковский чеснок», а чуть позже построил завод (единственный на сегодняшний день в России) для переработки чеснока и хрена, не возможно.

- Без моральной и материальной поддержки Губернатора Белгородской области Евгения Степановича Савченко мне бы никогда не удалось это сделать, - говорит Болтенков. - Я представлял ему два проекта, бизнес-план, он, естественно, одобрил тот проект, который ему больше понравился, и предложил мне солидный грант.

- Но ведь многие предприниматели и фермеры отказываются от грантов, особенно крупных, - заметил я Болтенкову.

- От грантов отказываются те, кто не желает иметь наёмных работников, не желает платить налоги.

Завод по переработке чеснока и хрена состоит из двух крупных корпусов, у каждого из корпусов своё предназначение. Оборудование завезено и установлено. Предприятие могло бы уже выпускать продукцию, но пока нет сырья.

- Работать начнём с сентября, когда поставщики начнут предлагать нам свежее сырьё урожая текущего года, - объясняет Игорь Семёнович. - С некоторыми поставщиками мы уже договорились, с некоторыми ведём переговоры. Мы будем сотрудничать, как с фермерскими хозяйствами, кооперативами, так и частными лицами. Имеются у нас и свои плантации чеснока и хрена, но они небольшие, земли нам явно не хватает, но и этот вопрос нам обещал решить губернатор. Он, как известно, слов на ветер не бросает.

- Какое количество рабочих понадобится для работы на новом заводе?

- Примерно человек двадцать. Они добавятся к тем семи, что у нас уже трудятся.





- Какие виды продукции будет выпускать «Сурковский чеснок»?

- Предложим потребителям сушёный чесночный порошок, маринованный чеснок, чесночную пасту, чесночный соус, сушёный хрен, соус из грена и прочее.

- Проблем с техникой нет?

- Нет. С нетерпением ждём дня пуска

завода в эксплуатацию.

Когда моя беседа с Игорем Семёновичем подходила к концу, в гости к нему пожаловала очередная группа проверяющих, по-моему энергетиков.

Тарас ЛОГОВСКОЙ Фото автора и Павла КОЛЯДИНА Постановление администрации Шебекинского городского округа от 11.06.2020 года №733

О внесении изменений в постановление администрации Шебекинского городского округа от 8 мая 2020 года № 602

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 11 мая 2020 года N 316 «Об определении порядка продления действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в субъектах Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», на основании постановления Губернатора Белгородской области от 11 июня 2020 года N 72 «О внесении изменений в постановление Губернатора Белгородской области от 08 мая 2020 года N 58» администрация Шебекинского городского округа постановляет:

Внести следующие изменения в постановление администрации Шебекинского городского округа от 8 мая 2020 года N 602 «О мерах по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Шебекинского городского округа»:

- второй абзац подпункта 2.1 пункта 2 постановления после слов «развлекательных мероприятий» дополнить словами «(за исключением проведения избирательными объединениями съездов (конференций, собраний) по выдвижению кандидатов (списков кандидатов) в депутаты);»;

- пятый абзац подпункта 2.1 пункта 2 постановления изложить в следующей редакции: «- деятельность кальянных, букмекерских контор, тотализаторов и их пунктов приема ставок, предприятий сферы услуг (фитнес-центры, иные объекты, в которых оказываются подобные услуги, предусматривающие физическое присутствие гражданина);»;

- подпункт 2.2 пункта 2 постановления исключить:

- четвертый абзац подпункта 2.3 пункта 2 постановления исключить;

- второй абзац подпункта 2.7 пункта 2 постановления изложить в следующей редакции:

«Индивидуальные занятия физической культурой и спортом, в том числе спортивная подготовка на открытом воздухе, открытых уличных плоскостных спортивных площадках, беговых и велосипедных дорожках, общедоступных спортивных стадионах, иных открытых спортивных стадионах, иных открытых спортивных сооружениях, осуществляются при условии соблюдения социальной дистанции между занимающимися не менее 5 метров.»;

 подпункт 2.7 пункта 2 постановления дополнить третьим, четвертым абзацами следующего содержания:

«Допускается организация тренировочных мероприятий членов спортивных сборных команд Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, профессиональных спортивных клубов и организаций, осуществляющих спортивную подготовку.

Организация и проведение профессиональными спортивными лигами профессиональных спортивных соревнований по командным игровым видам спорта проводится без привлечения зрителей, по отдельному регламенту.».

2. Настоящее постановление вступает в силу с 13 июня 2020 года.

В. ЖДАНОВ,

глава администрации Шебекинского городского округа

В Белгородской области запретили продажу пива в жилых домах

В настоящее время согласно закону Белгородской области от 28 апреля 2016 года № 71 «О регулировании отдельных вопросов в сфере розничной продажи алкогольной продукции» не допускается розничная продажа алкогольной продукции в нежилых помещениях, расположенных в многоквартирных жилых домах, вход в которые для покупателей организован со стороны подъездов и (или) дворов с детской игровой площадкой данного жилого дома.

Депутатами областной Думы были внесены изменения в статью 2 регионального закона. Теперь в Белгородской области вне закона продажа пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи в торговых объектах, расположенных в многоквартирных жилых домах, в пристроенных, встроенных, встроенно-пристроенных помещениях к жилым зданиям, при условии, что общая площадь такого торгового объекта и его складских помещений составляет менее 25 квадратных метров, а также при наличии соответствующего решения собственников квартир в многоквартирных домах. Своё решение собственники квартир должны передать в областной департамент экономического развития.

Установленная новая норма о запрете продажи пива начнёт действовать с 1 июля 2020 года.